

理事長金剛吉祥母代表詠給妙覺佛學中心至印度八蚌智慧林參加喇嘛索托告別式

理事長金剛吉祥母於 3 月 15 日在 Patricia Strong 的陪同下，代表詠給妙覺佛學中心至印度八蚌智慧林參加我們敬愛的喇嘛索托往生第 49 天的法會及供養。喇嘛索托的遺體從新德里送抵智慧林，安置好他的遺體及為他設壇城，點酥油燈時，智慧林上空出現雙層彩虹吉祥瑞照，非常殊勝。喇嘛索托是一位受人尊敬，注重戒律及修行的好喇嘛，也是尊寶上師詠給明珠仁波切的好侍者，他如同一位好母親照顧自己孩子一般地照顧尊寶上師直至去年上師開始三年的閉關。

3 月 17 日到達 Dharmasala 機場，有喇嘛車寧（智慧林三年三個月閉關指導上師），堪布智美（尼泊爾德噶光明佛學院校長）和比丘尼如意（尼泊爾德噶光明佛學院祕書）迎接理事長及 Patricia 。大家一齊在西藏餐廳共享午飯後，再繼續起程還繞喜馬拉雅山麓，2 小時後終於抵達智慧林。

理事長金剛吉祥母及 Patricia 參加為喇嘛索托的誦經至 3 月 22 日為喇嘛索托 49 天的圓滿法會及供養。其間理事長及 Patricia 在堪布智美及比丘尼如意的陪同到達八大佛塔及 108 小佛塔繞塔及祈禱。他們看到了至尊上師慈尊廣定大司徒巴為尊寶上師祈福的長壽經旗及度母經旗，為尊寶上師在他三年雲遊四海的禪修閉關期間，祈福身體健康，一切吉祥如意，沒病痛及障礙，還有為喇嘛索托掛了許多經旗。

3 月 22 日早晨，理事長金剛吉祥母及 Patricia 在堪布智美陪同下到達智慧林的大殿參加 49 天的圓滿法會。理事長代表詠給妙覺佛學中心和尊寶上師供齋供養所有僧眾。法會非常殊勝。詠給妙覺佛學中心供養 1000 多位僧眾。感激至尊上師慈尊廣定大司徒巴為我們敬愛的喇嘛索托安排一切，同時也至誠感激智慧林僧眾每天清晨至晚不斷的為喇嘛索托誦經。喇嘛索托往生，送抵智慧林圓滿殊勝 49 天，尊寶上師詠給明珠仁波切所有的弟子和學生們恭謙誠地向至尊上師慈尊廣定大司徒巴及所有僧眾合什頂禮。

3 月 23 日晨 7 點離開智慧林至新德里。理事長於當日下午很榮幸有機緣能親見至尊上師慈尊廣定大司徒巴。尊者非常慈悲，在場者皆感受到他的加持及祝福。

3 月 24 日理事長金剛吉祥母及 Patricia 在堪布智美及比丘尼如意的陪同下從新德里飛到尼泊爾參觀德噶光明佛學院。在住持喇嘛拉希陪同下參觀了正在造設的禪堂，餐廳，仁波切要講課的講堂。仁波切一心一意專注培育喇嘛們的教育。諸位大德敬請參予，支持尊寶上師的心願，把光明佛學院的建設工程順利完成。中午仁波切的慈母請用午餐。餐後理事長及 Patricia 拜訪仁波切時常閉關修行的祖父，他已 95 歲，非常慈悲，亦給加持。參訪結束後，喇嘛拉希陪同他們到達世界最大的佛塔 - 博達哈佛塔，一齊繞塔。在尼泊爾的二天行程很殊勝圓滿。離開尼泊爾之前，理事長金剛吉祥母請仁波切的慈母，嫂嫂及姪女，寺院住持及幾位喇嘛，比丘尼和寺院工作人員共進午餐。

理事長金剛吉祥母特別提到這次旅行路途遙遠，還繞喜馬拉雅山麓，能圓滿地去參加我們敬愛的喇嘛索托往生第 49 天的法會及供養僧眾，要特別感激智慧林三年三個月閉關指導

上師喇嘛車寧，尼泊爾德噶光明佛學院校長堪布智美，和尼泊爾德噶光明佛學院祕書比丘尼如意道，安排一切，包括住宿接送才能圓滿。也要感謝德噶光明佛寺住持喇嘛拉希在尼泊爾二天的細心安排及照顧。理事長金剛吉祥母更特別感激隨喜喇嘛索托法會的功德主，49天的法會及供養僧眾才能殊勝圓滿。

圖片說明

1. 比丘尼如意道，堪布智美，喇嘛車寧在 Dharmasala
2. 喜馬拉雅山麓到印度八蚌智慧林
3. 印度八蚌智慧林
4. 理事長金剛吉祥母及比丘尼如意道在智慧林庭院
5. 堪布智美，理事長金剛吉祥母及 Patricia Strong 繞佛塔後合照
6. 理事長金剛吉祥母，喇嘛車寧為法會儀式準備工作
7. 喇嘛索托壇城供他的骨灰
8. 理事長金剛吉祥母為喇嘛索托點酥油燈
9. 喇嘛索托的叔叔和家人
10. 在法會供養喇嘛
11. 理事長金剛吉祥母與至尊上師泰錫度仁波切
12. 與至尊上師泰錫度仁波切合影
13. 尊寶上師的慈母請用午餐
14. 尊寶上師的慈母及祖父
15. 德噶光明佛寺住持喇嘛拉希繞博達哈佛塔
16. 理事長金剛吉祥母在加德滿都請尊寶上師的慈母，僧眾及寺院工作人員共進午餐